
 

 

 

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ  

ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „ЗАСТРАХОВАНЕ НА ИМУЩЕСТВО, НЕДВИЖИМИ ИМОТИ, 

АВТОМОБИЛИ И ДРУГИ ЗАСТРАХОВКИ, ЗА НУЖДИТЕ НА ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛЕН ПАРК „ПИРИН“ 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА КЪМ ТЕХНИЧЕСКИТЕ СПЕЦИФИКАЦИИ И 

ИЗИСКВАНИЯТА НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, СЪОБРАЗЕНО С КРИТЕРИИТЕ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ И ОБЩИ 

УСЛОВИЯ НА ЗАСТРАХОВАТЕЛЯ 

 

Т. 6 ЗАСТРАХОВКА „ГРАЖДАНСКА ОТГОВОРНОСТ ВСЛЕДСТВИЕ НОСЕНЕ И УПОТРЕБА НА 
ОГНЕСТРЕЛНО ОРЪЖИЕ“ 

 
ОБЕКТ НА ЗАСТРАХОВАНЕ  
Отговорността от настъпване на имуществени и неимуществени вреди в резултат на използване 
на оръжие от Застрахования или негови служители, във връзка с дейности, разрешени от Закона 
за контрол над взривните вещества, огнестрелните оръжия и боеприпасите и подзаконовите 
нормативни актове по прилагането му. 
ЗАСТРАХОВАТЕЛНИ ПОКРИТИЯ 
1. По условията на тази полица застрахователят ще обезщети застрахования за всички суми, не 
надхвърлящи договорените лимити на отговорност, които последният въз основа на съдебно 
решение или постигнато споразумение бъде задължен да плати по предявени искове за 
имуществени и неимуществени вреди на трети лица, причинени вследствие използване на оръжие 
от застрахования или негови служители. 
2. Застрахователното покритие се простира за всички претенции, произтичащи от едно събитие, 
настъпило през срока на действие на застрахователната полица, независимо от това кога е 
предявена такава претенция в рамките на предвидената в закона погасителна давност. 
3. Застрахователят ще обезщети застрахования и за всички разходи по уреждането на претенции 
и искове, направени с негово съгласие, като уговорените в полицата лимити включват и разноските 
по уреждането на исковете. 
СРОК НА ЗАСТРАХОВКАТА: 12 месеца. 
БРОЙ ЗАСТРАХОВАНИ лица и оръжия: 35 броя. 
ЛИМИТИ НА ОТГОВОРНОСТ: 500 000 лв. за събитие и 2 000 000 лв. в агрегат. 
САМОУЧАСТИЕ ОТ ВСЯКА ЩЕТА: Не се прилага. 
ЗАСТРАХОВАТЕЛНА ПРЕМИЯ: посочена в Ценово предложение. 
ИЗПЛАЩАНЕ НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНОТО ОБЕЗЩЕТЕНИЕ: 
Застрахователят изплаща застрахователно обезщетение въз основа на: 
 - постигнато извънсъдебно споразумение между страните по застрахователния договор и 
увреденото лице. Спогодба между увредения и застрахованото лице, както и признаването на 
задължението на застрахования имат действие за застрахователя, ако той ги одобри. 
- влязло в сила съдебно решение срещу застрахования. 
Увредените лица могат да предявят искането си за изплащане на обезщетение и направо от 
застрахователя. 
Обезщетение се изплаща на: 
 - увредените лица или техните наследници в случай на смърт; 
- застрахования, когато със знанието и съгласието на ЗАСТРАХОВАТЕЛЯ или въз основа на 
споразумение или влязло в сила съдебно решение той е удовлетворил претенциите на увредените 
лица. 
Застрахователят изплаща обезщетение или мотивирано отказва изплащането на обезщетение в 
15 (петнадесет) дневен срок след представяне на всички документи, необходими за определянето 
му. 
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